2 2020

719 A

(o]

1. OIKI=M

* ke
5p OdIXl 1 - E=M

A=

TEM =429 2HS Fe} a4 ZEA $19 d A9
e% 9ol A Bel wel] A42d AFBZE AAAEd o,
OB <& FatAle. (&, A A9 zF%E 180 At}

* v¢

A T-T=1e o2 3 oAB I AE
Foo&59 e Folgt atah AlAede e 2%
AW Ad dEe] A Al AU i

AZF obd M-S Bt obxb. AHAE ABF Edle] 2o
202 W, AFS] S AL

* K

7p 0Kl 2 - ER, LIEDEES

o T2 @¥ 3 372
@10:;/5 ®11§/§

*
11p OIKl 4 - OIXI=M Zal0IS

F 240l F(1,3), F'(5,3)0la F32] Hol7} 291 4344
o g el B Aol y=ar+b (a>0)L W, 3a+b



* *  k
18p JIE2 2 - Z2M, SPAHSA 18p JIE 4 - EH, &i2

oﬁ

P=dpx(p>0)7F Aok, o] TEA 9

2 2
" e v F z27e] F,FA B9 L+ L =1(a>b>0)0] At A
o & A= o2 % d ABol tate] AF+BF=200]1 a b
W718 AFBE] mAZEAC oHEF 62 o, s pel g | FE AUE Aol o B e ¥ ¥S ABY @
o 5o BF AT’ a
= e a, B A _sag. Lo grer
AF  BF b

3 5
@5 @ 2 @5 @ 3

&
[CIEN

* %k Kk * %
14p JI= 8 - &4=2M, LIEA 15p &=d {1 - 2N, AICK2IE

wma Yo 9o W pet o] WEHY = 24 ¥2H =829 24 FE AYE 4ol o] TEAT 1

b’ Y F 2 27 A BE s, F A A BAA yFel
Fle 0), F'(=¢,0) (e>0)el tetel 2PFF = Jeli, 4 | gal 449 wg 27 C, D2} abah. AF=2BFY o, A}
7% PFFO YR wxEe Dol lolth. 10c g | A% CDBAS =Eale] Aels atbyv2eldh. atbel @te
S P L TN L. (HE, a b FEIFelTH)




* Kk e
25p JI= 2 - 2t A= L= &t

PaS
T LT e T

2
A(zy, yy)s By, yo) oA 2] A9 712718 242 my, m,et

3L (7)) (25)%0] olAPBH A 922 —9zx+1=09 M= T}

24 siny = (l<y<§) dol 9= Az He 5 A

2
| (—+L) = Lolt}. pgel e T3

o
P
AL (&, pot ¢& ME2 Adseld)

* Kk ok e
26p &= 1 - & Xl =

rHu

—y =19 ¥ 24 F :
2L AE Frolet akah. A3 99 oxEsh Fdl

A Pel wigtel A4l F'P 919 A Q7 PQ=PFE T

A2 oW, A QU delE =8 o e AR 9

o A Ala,b)el el el =8 9 WA @A she
A5 ad) HEghe?
©-v2 @ —g ® -1
3 2
N ® -3

* %k ok

25p JI=2 3 - OIXI=M M
—dr A9 A (4, 4)049 HA 0] el
1(a>0,0>0)9 & 283 @ 28 A9

bed RE 24129 g §Ee FehAe

% K
&=l 4 - Iz, JI=)1 22
A 6 (0<9< )i YEtd F4 2 =3+sech,
y=tanf+4cosd €12 Helrel el 7]&7]e] Hsa2?

@ 0 @1 ® 2



3. HIE{O| 3Lt

* %
29p OdIXI 1 - HIEHCl 37|

ARG 99 AL )N AH y= 3zl WA 54
o & B Ak y&F 9ol = A Pl distd A Qb
AB+PQ =0& wEAt. |AB|=[BP|Y w, & Q¢
HEE (a,b)olth. ob°9 %S FIA L.

* K e
33p OIMl 3 - & =IXI &JI

@ BW 9o 9 42¥ ABCS A P

-

“
[e)

PB +2PC +kPA =BC

& WEAAT A4E ABCe] HWelsh 474¥ APCY W

ool izt HES St mE A% kel el G

O -10 @ -8 @ —6 @ —4 ® -2

* e
3ip 0Kl 2 - SHIEQO| SiAl, WA

a9 2ol @ W Sdel W47 ABCS T AA2
ADEB, ACFG7} 9lth. ®E EF —DC +ABS] 277} 3
9, |DG|’9 #e FarAs.

D G
A
B C
* %

35p JIZ 2 - HlH &Z2|

AB =3,BC =4¢1 328 ABCDo]| thato] vl ABCD
$le] d P7} PA=PB+PC+PDES WEAZ w, 47¥
ABP9 wlolo] HHHE FoHA L.



36p &= 2 - EHAZ

3AE =2AB¢l A< E. 3CF =CD
Fe} 3t2}. 4 BDS A% EC, AF7} ghi}i
247} G, Heb & w, GH =sBDolth. A4 so] gte?

3 ABCDOIA]

* kX
36p &= 1 - &0l 02l #iE Olok

A 2’ —dr+y’—2y—3=0 99 A P AA y=z+k Y
o] 4 Qo wated |OP +0Q|=08 wEAINE T A
P,Q7t EAGES st BE A5 ko o &F& FhAl

o

.

* A e
36p &= 3 - T&E9| 0I=

ERWel A AR0)%F 9 (z-1)+(y—1)"=1 99 #
P9 22+y=1 99 A Q7 9t. |OA +30P +0Q]
o Hegky Heghel B PIA L.

H



* %
390 =AMl 2 - 2IXIH

HPAAE ABCDo|A A7z+d ABCe AZE
W AB, BC9
2 & w, DA =mp +ngoltt.
10m+n9 S T8HA L.

=

A~
= A}

o

m, nol

* K e
45p 0Kl 4 - HIH 20 &=

ES

ABCel A

AR

QAL

BCE

1% G,
—

=xL 77+ P, Qe & GP —p GQ =¢
o5t

ME ACE 1:37 3:12

. IDE +DF|=v192 u

l-lﬂ

1:3

S=24 LhA

* ke
43p OIMI 3 - LHA JloHA o0l

T o

5 & A
11 o] WA o, o

£/ ABC = }21d ABCol] $4lo] Oo]la ¥Hr| Eo0]

do] A% BCS Wbe HE P

2 812, AO « AB =129 ], AC - PC| %< FatAl o
* V¢
46p JlE2 3 - Al AL

A Wl 9ol AuwEst opd T WE 4 be] o]

a+b=|al® |20 +b|=4laleltt. = WY @7} o)2=
zvol A7|E g T w, cosf FHL? (&, 0<0<n7)
NG 1 ﬁ 1 V2
V5 @3 O @5 05



* % Kk
48p &lzd { - LHA AL
AEAAANA F4lo] Oolm wAIEe] 19 9 el T
A, Bol| tisled OA =a. OA =be} 39 Z-Z:lom.

2
0Q =ma—nb7t e 2AE WEAZ 0], m+ne HE
& Tl

(7}) OP « 0Q =0
) |oQl* =7

A Kk
48p &= 4 - HIH IZ,

08!

DiZM FM
AEARANN A2 529 F 9E q, b7h [a+5|=3,
20 +5|=3v22 @Z2NQ W, |za+b|=y7t HES &
E F AF o,y deted A (2, y)7F Yehle 34E C©
BoakA A A(L VB)T FH ¢ gl A Pl sl
OA « OP9] HEge 7oA

|

[¢]

1 8. 0.6.8.¢
48p AR 2 - S BIE, X 0|2
2383 o] AB =2, AC =3, BC =49 21218 ABC7} 9l
th. A Beld HaA ACel W F4 S|
Hd ABl d A 2E EE} sx % A BD&
CE7} e 4 Fet ahal. FA =kAB +IACY o,
<HIZ|>M & AWS JE g nE A7

<H 7>

= E-ﬁzfgom.

L. AB -« {KAB +(1+1)AC} =00t}

e k=2old,
D ® v ® 1, v
@»D v, = ® 7, v, =



* K v¢
51p GlIMl 1 - ZiAMDt 2 SHEA

#EFH 9o F A4 A1, —1), 1)l digte] oy
21% UEAIE A P } 7K xﬂ% o, 1 % 3
77} Py, Py} dkak PP, = V15 Y W, 7l RE g
ro el F&°
b AP |=r
(\h) AB - AP =|AP|?
D 2V15 @ 8 ® 6v2
@ 5V3 ® 4v5
* %
58p &2 1 - IHHE, $& T2 =&
HEHFUAA A A(0,1), =5 919 A B, A1AHEA 9
o ¥ A C, Dol digte] Alztd ABCD7F HAZHE o),
A DoAlA aFed W 49 &3 P, yFo Wd £49
S Qe skak. A PQet A BCF M2 FHY o,
A Co FxEe (ab)olth (a+b)*e] & F3IAI 2.
Q D
A
C
B P

* X

od o, A Po yHEs} 1004 25744 ®WE= E9F H P
7F A AYE Tk L.

* K e
58p &g 2 - THH Al M|

o] 9tk A P H A(L,0)S sl 9 9= A
WeFo = wix 19Fe] A"E ¥¥olx, H Qe H PE

& A%d F3E A¥ PQe FHE RS T W, 4 R
o &) AYge?
1 3 5



